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15R DEGRE - FONCTIONS AFFINES

EXERCICES 2B

RAPPEL : Soit la fonction affine f : x —>ax + b. Pour toutuetv, u =v : f(u) = 1(v) =a

u-v

Dans chaque cas, déterminer les coefficients a et b de la fonction affine f dont on connait deux valeurs et leurs

images.

1. f(2) = 4 et f(5) = -2

e Calcul de a:
a= f(u) —f(v)
u—v

_f(2)-1(5)
a= "5

e Calcul deb:
fx)=ax+Db
4=-2x2+Db
4=-A4+0Db
4+4=D
8=b

go0o

e Conclusion :
f(x) =-2x+ 8

2. f(3)=1etf(5) =7
e Calcul de a:

e Calcul de b :

e Conclusion :

3. f(-4)=5etf(-1)=2
e Calcul de a:

e Calcul de b :

e Conclusion :

4. f(-1)=5etf(1)=-5
e Calcul de a:

e Calcul de b :

e Conclusion :

5. f(0)=3etf(2)=1
e Calcul de a:

e Calculdeb:

e Conclusion :

6. f(-4)=3etf(2) =0
e Calcul de a:

e Calculdeb:

e Conclusion :

7. f(-5) =-11letf(7) =-11
e Calcul de a:

e Calculdeb:

e Conclusion :

8. f(-3)=7etf(2)=-1
e Calcul de a:

e Calculdeb:

e Conclusion :
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Dans chaque cas, déterminer les coefficients a et b de la fonction affine f avec le taux daccroissement:

1. f(2) =4 etf(5) =- 2. f(3)=1etf(b) = 3. f(-4)=5etf(-1) = 4. f(-1)=5etf(l)=-5
e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a:
2= W -1() __fB)-1() (- (-1 (D)=
Y - 5-3 (—4)-(-1) CE!
a= f(2) — f(5 7.1
T 2-5 a=—- _>5=2 i )
2 —4+1 T
4 (-2 _3 + 2
4= 25 ) a=— a0
_ 6 CEy) = -3 )
a= 3 Donc: f(x) =3x+Db a—_1 o5
a= 2 Donc : f(x) =—x +b Donc : f(x) =-5x + b
e Calcul de b : e Calcul de b: e Calcul de b : e Calcul de b :
fx)=ax+Db f3)=1 f(-1) = f(-1) =
= 4=-2x2+Db & 3x3+b=1 < —(-1)+b=2 < S5x(-1)+b=5
= 4=-4+0D < 9+b=1 < 1+b=2 & 5+b=5
o 4+4=D < b=1-9 < b=2-1 < b=5-5
= 8=h = =-8 < b=1 < b=0
e Conclusion : e Conclusion : e Conclusion : e Conclusion :
f(x) = -2x + 8 f(x)=3x-8 f(x)=—x+1 f(x)=-5
5. f(0) =3etf(2) = 6. f(-4)=3etf(2) = 7. f(-5) =-11letf(7) =-11| 8. f(-3) =7 et f(2) = -
e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a:
_1(2-1(0) L 1(49)-1(2) _f(7)=1(-5) L 1(3-1(2)
2-0 42 ) S 322
a3 _3-0 11-(-11) g~
2 6 =T .5 -5
_ __05 7+5
a=- a=-5 11411 _1+1
Donc : f(x) = —x + b f(x) = 12 -
onc : f(x) = —x Donc : f(x) =-0,5x + b 8
a=0 a=——
5
Donc : f(x) =
Donc : f(x) = —gx +b
e Calcul de b: e Calcul de b: e Calcul de b: e Calcul de b:
f(0)=3 f(2)=0 f(7)=11 f(2)=-1
& 0+b=3 & 05%x2+b=0 < O0Ox7+b=11 - —§><2+b=—1
& b=3 < -1+b=0 < b=11 5
< b=1 - 16 ib=_1
5
& b=-1+ 16
5
b= 1
5
e Conclusion : e Conclusion : e Conclusion : e Conclusion :
f(x)=—x+3 f (x)=—0,5x+1 f(x)=11 f(x)=—§x+1€1




